BTOPO MAJNKO KOHTPOMHO MO "OM3AWH U AHANU3 HA ANMOPUTMU" (CY, ®MU, 31.05.2016 IOfA.)

PELUEHMA HA 3A0AYUTE

3aa. 1. o KOMKo HauMHa MoXeTe Aja CTUrHeTe OT ropHUS NAB A0 OONHMS AeceH bibi Ha Tabnuuata? Ha Bcekn xoq
ce NpuaBWXBaTe C eHa CTbNKa HAAoNy UK HagsicHo. He moxeTe aa cTbnBaTte B 3abpaHeHu (3agpackaHi) KeTku.
MonbnHeTe NOAXOASALLM YMCTa B KIETKUTE Ha TabnuvuaTta 1 B MoNeTo 3a OTroBop.

PeweHue: C MOMOLLTa Ha AMHAMMWYHO MporpaMmpaHe.
93 | 27 4 4 2 0
Monbneame Tabnuuarta oTAONY Harope ¥ OTASICHO HanNsBO:
66 | 23 0 2 2 0 B 3a0GpaHeHuTe KNeTku NuLemM Hynu, Aony BASCHO — eauHuua,

a BbB BCAKa Apyra pas3pelleHa Knetka — c6opa OT ABeTe 4Yucna,
KOUTO Ce HaMupaTt HenocpeacTBeHo OTAACHO U oTaony.

43 | 23 9 0 2 0

20 | 14 9 5 2 0 Taka YiCnoTo BbB BCsiKa KreTka nokassa 6post Ha mbTuaTa
OT Hes [0 AONHMA AeceH brbn Ha Tabnuuara.

YucrnoTto B FOpPHUA NAB BB € OTFTOBOP®T Ha 3adadara.

OTroBsop: Mo 93  HauuHa.

1 1 1 1 1 1 3abenexka: B Ta3u 3agava TabnvuyaTta Mmoxe Aa ce NnonbIHu
1 B o6paTHa Nocoka: oTrope Hadony v OTNABO HAASACHO:

B 3aBpaHeHuTe KNeTKM NULWEM Hynu, rope BsSiBoO — eanHuLa,
a BbB BCsAKa [pyra paspelueHa krneTka — c6opa oT ABeTe uucra,

KOUTO Ce HamMmpaTt HenocpencTBeHOo OTNABO U OTrope.

Taka YMcrnoTo BbB BCsiKa KrneTka Nokassa 6p0;| Ha NbTuUwaTta
00 Hed OT ropHUA NAB bIbSl Ha Ta6nwuaTa.

YUncnoTo B AOMHMSA AECEH bIb/1 € OTrOBOPLT Ha 3ajavara.

3ap. 2.  OTroBopeTe Ha criegHNUTe BbNPOCK 3a NokasaHus rpad: a) CoptupawiTe rpada TononornyHo.
Otrosop:
(HanuweTte umeHaTta Ha BbpXxoBeTe
Ha natuHuua, 6e3 3anetau.)

6) Hai-kbcuatnetoTApgoFe
_ACEDF  cpbmkuHa 20

B) Hal-kbC NbT Mexay ABa Bbpxa
B rpac ot To3u Bug (DAG)
ce Tbpcu Han-6bp30 Ypes
OVHaAMWYHO NporpamMupaHe.

r) MwHuUManHOTO NOKPMBALLO AbPBO
uma terno 24

PeweHune: [lpu HacoyeHUTEe auUMKINYHK
3ap. 3. Hawmepete 6posi HA KOMMOHEHTUTE Ha CUMHA CBbP3aHOCT rpacm (DAG) BCcekn BpbX € OTAENMHa
Ha rpadha oT npeauvwHaTa 3agada. OTroBop: KOMMOHEHTa Ha CUiiHa CBbP3aHOCT.

3a rpachu oT pasrnexqaHys e (DAG) Heka n=|V| e 6poar Ha BbpxoBeTe.

TOBa MOXe [a Cce Hanpasu 3a Bpeme o(1). CountSCC (G (V,E) :DAG) :integer
return n




